

1.4.2021

ZELENÝ ŠTVRTOK



MODLITBA ZA KŇAZOV

Pane, keď sa modlíme, aby bolo posvätené tvoje meno, modlíme sa za tých, ktorí nás budú požehnávať. Nech ich príhovor zaistí u teba milosti, aby bolo v našom živote vidieť ovocie Ducha Svätého.

Pane, keď ťa prosíme o každodenný chlieb, prosíme ťa nielen za fyzický pokrm, ale aj za najsvätejšiu Eucharistiu a za každé kňazské ruky, skrze ktoré prichádzaš na tento svet a živíš veriacich vo svätom prijímaní. Pripodobni kňazské srdcia tvoju Srdcu, nech sú milosrdné, láskavé a čisté.

Pane, keď s dôverou voláme o odpustenie, predkladáme ti aj všetkých spovedníkov, skrze ktorých nám odpúšťaš naše hriechy. Daj im trpezlivosť a pokoj, aby boli nástrojmi tvojho odpustenia a mostom k tebe, aby sme ťa raz všetci spoločne mohli chváliť na nebeskej hostine.

Sláva Otcu i Synu i Duchu Svätému, ako bolo na počiatku, tak nech je i teraz i vždycky i na veky vekov. Amen.

Pápež František: MODLITE SA ZA KŇAZOV, ABY KAŽDÁ PASTORAČNÁ ČINNOSŤ NIESLA PEČATŤ TEJ LÁSKY, AKU MÁ KRISTUS KU KAŽDEMU ČLOVEKU.

POMODLI SA DNES ZA SVOJHO KŇAZA...

Na Zelený štvrtok dopoludnia sa tradične kňazi stretávajú so svojim diecéznym biskupom pri slávení svätej omše svätenia olejov. Pri tejto príležitosti sa po homílii koná obnovenie kňazských sľubov

Pre všetkých kňazov je to veľmi dôležitý okamih, kedy pred biskupom a pred Božím ľudom znova obnovujú sľub, ktorý kedysi urobili, a vyjadrujú túžbu stále viac a viac sa primknúť k Pánovi Ježišovi, zrieknuť sa seba samých a verne plniť svoje kňazské poslanie, ktoré z lásky ku Kristovi a jeho Cirkvi vzali na seba v deň svojej kňazskej vysviacky.

V tomto roku pre mimoriadnu situáciu spôsobenú koronavírusom COVID-19 z nedôjde k stretnutiu otcov biskupov so svojimi kňazmi

Aj keď Zelený štvrtok nie je "dňom kňaza", ale ide o to, aby v tomto ťažkom období aj pre kňazov, cítili že sme s nimi, pamätáme na nich a modlíme sa za nich.

Modlíme sa:

Pane, keď sa modlíme, aby bolo posvätené tvoje meno,

modlíme sa za tých, ktorí nás budú požehnávať.

Nech ich príhovor zaistí u teba milosti, aby bolo v našom živote vidieť ovocie Ducha Svätého.

Pane, keď ťa prosíme o každodenný chlieb,

prosíme ťa nielen za fyzický pokrm

ale aj za najsvätejšiu Eucharistiu a za každé kňazské ruky,

skrze ktoré prichádzaš na tento svet

a živíš veriacich vo svätom prijímaní.

Pripodobni kňazské srdcia tvoju Srdcu,

nech sú milosrdné, láskavé a čisté.

Pane, keď s dôverou voláme o odpustenie,

predkladáme ti aj všetkých spovedníkov,

skrze ktorých nám odpúšťaš naše hriechy.

Daj im trpezlivosť a pokoj,

aby boli nástrojmi tvojho odpustenia a mostom k tebe,

aby sme ťa raz všetci spoločne

mohli chváliť na nebeskej hostine.

Sláva Otcu i Synu i Duchu Svätému, ako bolo na počiatku,

tak nech je i teraz i vždycky i na veky vekov.

Amen.

[...Liturgický kalendár na tento deň](#)



Ilustračné obrázky - farnosť Saletini Rozkvet.

Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 [spět na Úvodnu sekcii](#)